

## ERRATA

En tête du verso de chaque feuille, jusqu'à la page 18 inclusivement, au lieu de *Bullades et Réveries*, lisez "Boutades et Réveries."

Le quatrain de la page 100 a été transposé par erreur et aurait dû être classé parmi les épigrammes.

Page 189, au lieu d'Un cœur brisé, lisez "Un cœur brisé." Même correction en tête des pages 191 et 193.